

З В Е З Д А

г. Гор. Молотов

26 СЕН 1957

С большим успехом

Коллектив областного драматического театра принимает активное участие в культурном обслуживании трудящихся, отдыхающих на курорте Усть-Качка.

За этот год театр выезжал со спектаклями: «Чужой ребенок», «Филумена Мартурано», «Когда переметает дороги», «Профессия миссис Уоррен» и другими.

Недавно театр показал отдыхающим санатория комедию «Три соловья, дом 17».

Спектакли прошли с большим успехом. Их приходят посмотреть также жители села Усть-Качки и колхозники сельхозартели им. Сталина.

Более 2 500 зрителей просмотрели выездные спектакли театра в этом году.

Д. БАЛОНОВ.